



河南省政府培训中心

常年举办公务员、选调生、招教、特岗教师、教师资格证、事业单位、“三支一扶”、政府购岗、招警、政法干警、法检招录、银行、烟草等公招考前笔试、面试培训班。

电话: 0393-6665345 6665500 18238371235 17539315500

考不过不收任何费用!

濮阳市安全生产培训中心 (政府指定安全生产资格培训培训机构)

常年办理安全生产从业资格证、特种作业从业资格、道路运输从业资格、注册安全工程师从业资格、消防设施操作员职业资格。

拿不到证不收任何费用!

电话: 0393-6665901 6665902 17603939090 17703933200

地址:市城区开州路与人民路交叉口西北角铜锣湾写字楼20楼



春饼 就是 口口香

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西

电话:8570996

声明

▲韩传杰(身份证号:410928197701031218)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市开发区萌饭小吃店的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA464MNU32)副本不慎丢失,声明作废。

▲台前县房地产管理中心的开户许可证(核准号:J5024000103403)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市治源建筑装饰工程有限公司的合同专用章不慎丢失,声明作废。

▲成善龙(身份证号:410927196808109010)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲孙胜明(身份证号:410926198801222013)的道路货物运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

注 销 公 告

古城乡前园上辰何坤百货批发门市申请注销。

特此公告 古城乡前园上辰何坤百货批发门市 2019年10月14日

壮丽70年·奋斗新时代

开发区财政局

初心不改 绘就新时代锦绣画卷 使命在肩 汇聚高质量发展力量

70年砥砺前行,中国共产党领导下的新中国实现了由站起来到富起来再到强起来的伟大历史飞跃;27年艰苦创业,开发区在濮阳市西北的田野上实现了“从一片沙到一座城”的历史性跨越。历经27年风雨洗礼,开发区成功荣获国家循环化改造示范园区、国家外贸转型升级专业型示范基地、国家濮阳经济技术开发区等8块“国字号”金字招牌,为区域经济高质量发展聚势助力。2018年,全区生产总值完成109.5亿元,是建区时全市生产总值的1.96倍;全区财政收入完成6.42亿元,是建区时全市财政收入的2.4倍;城镇居民人均可支配收入34426元,较1992年全市城镇居民人均可

支配收入增长20.6倍;农民人均可支配收入12977元,较建区之初增长17.6倍。27年来,一个产业特色鲜明、发展潜力巨大、群众生活富裕的现代化新城正日益绽放出夺目的光辉。近年来,开发区以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为契机,认真贯彻落实新发展理念,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求,坚持“稳中求进”的工作总基调,打好“四张牌”,坚决打赢三大攻坚战,坚持“一产提质增效,二产转型升级,三产扩体增量,发展繁荣西部”的工作思路,迈出高质量发展的坚实步伐,坚持以新型工业化为主导,跑出转型升级“加速

度”。截至目前,开发区已形成以中原乙烯、中原大化为龙头,以惠成、迈奇、蓝星等为代表的化工新型材料产业;以龙丰纸业为代表的林纸林板产业;以华南重工、贝英数控为代表的装备制造产业;以濮耐功能材料、弘天威药业为代表的新材料和生物医药产业共同发展的格局,拥有亚洲最大的高压法三聚氰胺生产基地、亚洲最大的锂电池溶剂生产基地、全球最大的糠醇生产基地、全球最大的马杜霉素制造商和供应商。今年1至8月份,开发区固定资产投资增长21.2%,增幅高于全市12.9个百分点,居全市第3位;规模以上工业产值增速7.3%,居全市第4位;高新技术企业实现产值28.4亿

元,同比增长5.1%,占规模以上工业产值的73.1%;三次产业增加值占地区生产总值的比重分别为11.1%、59.1%和29.8%,产业结构持续优化。濮阳市高新技术创业服务中心成功创建国家级科技孵化器、国家资源循环利用基地、省级农业对外开放合作实验区,被认定为河南省中小企业特色产业集群(化工)。耀眼成绩的背后,彰显的是市委、市政府的科学决策和正确领导,凝聚的是26万开发区人民的顽强拼搏和辛勤汗水,饱含的是开发区财政人的艰辛努力和无私奉献。适应新常态、促进大跨越,开发区财政局站在改革发展的前沿,围绕区党工委、管委会发展战略,紧盯

工作重心,按照“聚财、增财、活财、省财”的工作思路,为促进全区经济高质量发展贡献财政力量。

今年前三季度,在全面落实减税降费政策的前提下,全区一般公共预算收入完成52541元,占全年预算的68.2%,同比增长8.8%,同比89.1%。全区国库集中支付资金支出63443万元,占国库总预算支出的77.0%,同比增长97.1%。

一组翔实的数据,让人感受到开发区财政局阔步向前的坚定步伐,展示了全区经济社会发展的不竭动力,体现了开发区财政局“为国聚财、为民理财”的责任担当。

◆ **生财聚财 稳定增长促发展**
近年来,开发区品牌效应不断扩大,循环发展成效明显,产城融合深入推进,先后成功创建了8块“国字号”金字招牌,为全区经济高质量发展提供了支持。平稳运行、稳中有进的发展态势使全区财政实力不断壮大,为经济社会发展奠定了坚实的财力基础。
一是助力实体经济发展“生财”。该局坚持打好“政策+资金”组合拳,出台一系列促进经济社会发展的财税政策和措施。全面落实减税降费政策,减税降费效应持续显现,企业实实在在地享受到政策红利,减轻其经营负担。今年年初以来,该局联合区税务局,通过实地走访与现场座谈相结合的方式,深入全区制造业、房地产业、建筑业、金融业等10余家企业,认真听取企业经营状况、纳税额度及减税降费政策落实情况,倾听企业涉税诉求,答疑解惑,精准解决生产经营中出现的问题。在全面落实减税降费政策的同时,该局合理把握运用空间,全面落实政府债券、盘活财政存量资金、引导社会资本参与公共服务、完善基本财力保障等机制,争取实现政策效应最大化。同时,结合实际拓展思路,进一步发挥财政资金引导和撬动作用,探索投资补助、设立基金等办法,带动社会资本

投入重点项目,促进经济转型升级和持续健康发展。
二是减轻企业税费成本“活财”。严格落实上级总体部署,先后实施“营改增”试点、增值税税率调整、扩大小微企业所得税优惠政策范围等一系列税收政策,切实降低企业税负,所有细分行业全部实现总体税负只减不增的预定目标,为全区经济高质量发展积聚新动能。
三是加大服务管理力度“聚财”。今年年初以来,该局紧紧围绕优化营商环境主要任务,对照国际一流营商环境标准,找准差距抓提升,着力破解企业反映的痛点、难点问题。在降低要素成本上下功夫,切实降低企业运转、融资等成本,着力解决企业融资难问题。壮大企业续贷周转资金、中小微企业过桥资金等,引导多方力量投入,积极为企业融资;紧紧围绕政策落实、项目落地,健全工作机制,优化职能服务,全面落实市关于支持实体经济、民营经济发展的优惠政策,让企业充分享受政策红利;围绕中央、省、市决策部署,协同各部门积极策划包装项目,精准对接上级政策,最大限度地争取资金支持,按照资金管理暂行办法,对各项资金申报材料认真审核,确保各项资金准确、及时拨付。

◆ **发挥职能 凝心聚力辟财源**
没有经济发展,财政收入就是无源之水、无木之本。一直以来,该局结合全区实际,把支持经济发展、开放招商、培植壮大税源作为首要职责,聚精会神辟财源,实现了经济发展与财政增收的双赢。
豫粮集团濮阳粮食产业园项目、河南宏业化工重点建设项目作为开发区实体经济的代表,在扶贫、就业、税收等领域作出了积极贡献。多年来,该局把这两家企业列为重点联系单位,转换服务角色,助力企业升级。通过深入企业调研、主动对接、与企业员工和负责人座谈等方式,听取企业在发展中所面临的困难和急需解决的问题,制订相应的服务措施,将企业发展中存在的问题汇总整理并上报区管委会,及时帮助企业解决发展中的困难。在采访中,该局负责人说得最多的一句话就是“没有好的企业,就没有好的财政,只有企业发展的高质量,才有全区财政发展的高质量”。该局始终把开放招商作为全局的重点工作之一,坚持一把手抓招商,每周听取现有线索的进展情况汇报,梳理新线索,紧盯落地项目各个环节,确保项目早建设、早投产。目前,该局重点跟踪了中储粮36亿元濮阳物流园项目、香港华润集团20亿元物流中心项目、双发公司引进抽油专利技术股权合作项目、北京路桥PPP合作项目、豫粮产业园深加工及1万亩优质小麦示范园项目,配合住建、卫生、交通、食安等部门PPP建设项目及汉能项目等。
该局按照区党工委、管委会提出的“一产提质增效,二产转型升级,三产扩体增量,发展繁荣西部”的工作思路,始终坚持重点项目周调度、经济运行月分析、项目经理人等重点工作机制,为项目建设提供“保姆式”服务。协调金融机构支持重点项目建设,协调贷款4亿元,助力富士康正一特殊材料园、班德路、蓝星化工等项目建设。在服务区域项目项目建设方面,按照资金管理暂行办法,对各项资金申报材料认真审核,确保各项资金准确、及时拨付。

◆ **优化结构 为民理财润民心**
保障和改善民生是坚持执政为民的本质要求,是一切工作的出发点和落脚点。多年来,该局坚持保工资、保运转、保民生、保稳定、保重点、保法定增长的“六保”原则,促进经济社会协调发展,切实让人民群众共享发展成果。
一是积极争取上级资金。该局结合全区经济社会发展实际,在吃透政策的基础上,积极协调有关部门精心谋划,有针对性地争取上级项目资金。在开发区财政收支矛盾日益突出的情况下,加大争取教育、卫生、政法、农业、水利等上级资金及政策性配套资金的力度,有效缓解财政支出压力。为解决体制制约等问题,该局不等不靠,积极争取市、省、市、县等上级部门的支持,通过不断努力,理顺了教育、农业、政法等方面的转移支付资金拨付渠道,并及时了解项目申报信息和资金投向,为项目实施提供可靠的信息资源,确保符合产业政策和投资方向的项目最大限度地获得上级资金支持。截至目前,该局共争取上级转移支付及专项资金35536万元。二是科学调度,切实做好社会保障工作。近年来,全区社会事业取得新进展。该局切实加大资金统筹和整合力度,建立健全多元投入保障

制度,一体化推进脱贫攻坚、农村人居环境整治、乡村振兴等工作,并在大幅增加农村社会事业投入的同时,着力支持教育、科技、文化、卫生等事业的发展。截至目前,该局共支出基建资金30646万元、农业资金5970万元、教育资金17295万元、卫生资金12836万元。同时,该局进一步强化各项资金监管,切实落实民生项目立项、支出审核、资金问效等制度,确保有限的资金用在明处、用在实处、用在刀刃上。三是盘活财政存量资金,盘活沉淀的存量资金,统筹发展重点领域和薄弱环节,清理一般公共预算结转、结余资金和政府性基金预算结转资金,规范权责发生制核算,严格规范财政专户管理,加强收入缴库管理,最大限度地让“零钱”变成“整钱”,把“沉睡”的资金“唤醒”。
“多年来,开发区财政局伴随着全区的发展,不断成长壮大,为全区经济社会发展提供了强有力的保障。在新时代的征程上,全局干部职工将以开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育为契机,守定初心、敢于担当、扎实工作,用拼搏和奋斗谱写财政事业新的篇章。”该局负责人坚定地说。
本报记者 赵伟 赵杰华

